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Ata da 738ª (Septingentésima trigésima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brasnorte 

Estado de Mato Grosso. Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às 16h00min 

(dezesseis horas), reuniram-se os Vereadores: Edson Kokojiski, Genival Jesus de Almeida “Professor 

Genival”, Roberto Carlos de Moraes “Sargento Moraes”, Pedro Coelho, Alexandra Gonçalves de 

Lima “Alexandra da São Bento”, Gilberto Marcelo Bazzan “Betinho”, Nelsi Deiss, Nilso Polinski 

“Polinski”, e Roberto Antônio de Carvalho “Roberto Preto”. Havendo número legal dos presentes o 

senhor Presidente passou a compor a Mesa Diretora convocando o vereador Sargento Moraes e o 

vereador Pedro Coelho para comporem a Mesa como Primeiro e Segundo Secretário respectivamente.  

Invocando a presença de Deus e, em nome da Liberdade e da Democracia, declarou abertos os 

trabalhos da 738ª Sessão Ordinária. O senhor Presidente esclareceu à população que o horário da 

sessão foi antecipado conforme a deliberação do plenário em virtude da abertura da 7ª Copa Acib de 

Futsal cuja solenidade os vereadores foram convidados a participar. Convidou o vereador Sargento 

Moraes para fazer as Saudações Iniciais. Após determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 

terminada a leitura o Senhor Presidente pôs a Ata em discussão, que não sendo discutida, foi a Ata 

aprovada por unanimidade.  A seguir o Senhor Presidente passou, ao Período do Expediente, para a 

Leitura das Correspondências recebidas do Poder Executivo: Ofício nº.234/2015 do Gabinete do 

Prefeito. Leitura das Indicações que estão dando entrada, de Autoria dos Vereadores: Nilso 

Polinski e Plenário Nº. 072/2015 - Ao Chefe do Poder Executivo: “A Reabertura da Rua Cáceres no 

trecho que liga a Rua Iguatemi, conhecida como “Rua do Beco””. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 

073/2015 - Ao Chefe Poder Executivo Municipal, “Conserto e reparos na estrada da Comunidade 

Toca da Onça que dá acesso ao sítio Palmeiras”. Leitura das Moções de Pesar que estão dando 

entrada de Autoria dos Vereadores: Edson Kokojiski e Plenário Nº. 006/2015 - A Família da 

Senhora “Maria Pereira de Souza Domiciano”. Roberto Preto e Plenário Nº. 007/2015 - A Família 

do Senhor “Ronaldo Lima, popularmente conhecido como Ronaldo Americano”. Não havendo nada 

mais a ser lido o Presidente passou a tratar de assuntos de interesse público passando a palavra ao 

vereador  Professor Genival. O vereador Professor Genival iniciou suas palavras cumprimentando o 

Presidente, os vereadores e os visitantes. Estendeu seus cumprimentos a todo o Distrito de Água da 

Prata, comunidade Cerejal, São Bento e demais comunidades rurais e aldeias indígenas. Comentou 

que ontem foi o Dia das Mães, e em nome de sua mãe e de sua esposa, e de todas as mães do Brasil 

parabenizou. Falou que esteve presente em duas comemorações referentes ao Dia das Mães, uma na 

Escola Maria Cândida de Lima, parabenizou a equipe da escola e a todos os envolvidos na festa. 

Falou que também esteve, na sexta-feira na Comunidade São Bento onde juntamente com a Secretaria 

de Ação Social foi realizada uma belíssima festa em prol ao Dia das Mães.  Que na oportunidade, saiu 

da São Bento a representante da São Bento que disputará a festa da Rainha na 23 ª Expobrás. 

Parabenizou a representante Maria e em seu nome parabenizou as três candidatas. Falou que 

estiveram numa comitiva representando o Poder Público de Brasnorte o Prefeito Tarciso e sua esposa 

e o Vice-prefeito Júnior e sua esposa, bem como os vereadores Alexandra, Sargento Moraes e Nilso 

Polinski. Lembrou que o senhor Secretário de Administração também esteve presente na festa 

juntamente com sua esposa Vivian. Falou que também esteve ontem representando o Poder 

Legislativo num torneio de futebol suíço na Comunidade Paineira em prol da Igreja São Cristóvão. 

Parabenizou a toda família Camuzato que esteve envolvida nesse belíssimo evento e parabenizou 

também o Distrito de Água da Prata pela vitória. Também disse que, em virtude da Copa Acib 

tiveram de adiantar o horário da sessão e na oportunidade convidou a toda população para a abertura 
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desse campeonato e parabenizou a Secretaria de Esportes em nome do Luciano e em nome do Júlio. 

Finalizou suas palavras desejando uma boa noite a todos. Dando continuidade o senhor Presidente 

passou a palavra ao vereador Nilso Polinski. O Vereador Nilso Polinski começou suas palavras 

desejando uma boa tarde ao Presidente e demais colegas vereadores, bem como aos funcionários da 

Casa e ouvintes da Transamérica Hits que os ouvem nesse momento e aos visitantes. Parabenizou a 

todas as mães de Brasnorte pela passagem do Dia das Mães. Falou que estavam na sexta-feira na São 

Bento onde teve a festa do Dia das Mães e na ocasião a escolha da Rainha para concorrer na 23ª 

Expobrás. Parabenizou a candidata Maria de Fátima vencedora e que vai representar o P.A. São 

Bento. Parabenizou também a associação pela festa. Falou que no Mundo Novo no sábado teve a 

escolha da rainha e que não estava presente na ocasião visto que foi acompanhar os pilotos que foram 

a Juína onde houve a abertura da primeira etapa do Velocrós 2005 da região, que participam, 

Brasnorte, Juína, Juara, Novo Horizonte, Castanheira, Juruena, Aripuanã e Cotriguaçu. Parabenizou 

aos dez pilotos de Brasnorte que foram a Juína onde quatro ficaram colocados, sendo o Adriano 

Coelho, segundo colocado na categoria iniciantes, o Alexandre “sapo” terceiro colocado na categoria 

150, Rogério Fernandes, quarto colocado na 150 cilindradas e o Eduardo Chagas que pegou a quinta 

colocação. Também citou os demais pilotos que representaram Brasnorte nominalmente. Aproveitou 

a oportunidade para cobrar o Secretário de Obras sobre a questão da iluminação pública na cidade 

visto que houve um grande número de lâmpadas queimadas na cidade e que não estão repondo. Que 

falou com o Carlão e que ele disse que talvez nessa semana já começarão a mexer novamente. 

Explicou a antecipação da sessão em virtude da Sétima Copa Acib. Parabenizou as dezesseis equipes 

que vão participar do Campeonato. Finalizou suas palavras desejando uma boa tarde a todos. Na 

sequência o Presidente passou a palavra ao vereador Betinho. O vereador Betinho cumprimentou o 

senhor Presidente, os vereadores, os funcionários da Casa e a todos que estão ouvindo através da 

Transamérica Hits. Parabenizou as mães de Brasnorte pela passagem do seu dia. Também mencionou 

que ontem foi o aniversário de emancipação do Estado de Mato Grosso, de 267 (duzentos e sessenta e 

sete) anos do estado que hoje tem um potencial em grãos de soja, da carne, arroz e todo o ano tem 

recorde de produção. Sobre as obras da Secretaria de Obras, disse que estão enfrentando alguns 

problemas, que na região da São Bento está tudo resolvido e que agora os problemas foram para a 

Tibagi. Que no Novo Brasil há problemas, na Toca da Onça também, mas que logo serão resolvidos. 

Falou que está próximo o dia da festa do município e que estão verificando para iniciar a limpeza e a 

organização para a festa visto que começarão a chegar os expositores da festa. Finalizou também suas 

palavras desejando uma boa tarde a todos. Dando continuidade o senhor Presidente passou a palavra 

ao vereador Roberto Preto. O vereador Roberto Preto iniciou suas palavras desejando uma boa 

tarde ao Presidente, e em seu nome cumprimentou os demais companheiros e em nome do Dr. 

Ademar cumprimentou aos funcionários da Casa e cumprimentou também aos funcionários públicos. 

Agradeceu a Deus porque ontem foi o Dia das Mães e em nome da sua mãe cumprimentou a todas as 

mães. Frisou que todos os dias são dias das mães e que as mães são sagradas. Mandou um abraço ao 

pessoal do Perobal que estão ligados, ao pessoal do Rio do Sangue, da linha 21, da Cabeça de Porco, 

demais comunidades rurais e também as aldeias indígenas. Mandou um abraço ao seu amigo 

“Capivara” pela passagem do seu aniversário. Falou que hoje estão antecipando a sessão devido a 

sétima copa da Acib que começará as dezenove horas. Parabenizou ao Secretário de Esportes pelo 

empenho e que acredita que será uma copa de grande porte porque os atletas do município estão 

participando e desejou a todos uma boa sorte. Finalizou então suas palavras. A seguir o senhor 
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Presidente passou a palavra a vereadora Nelsi Deiss. A vereadora Nelsi Deiss cumprimentou ao 

senhor Presidente e em nome da vereadora Alexandra cumprimentou os demais colegas e a todos os 

ouvintes da Transamérica. Justificou a sua ausência na última sessão devido a uma viagem que 

realizou para o sul onde buscou seu pai e sua mãe e que esteve ausente do município por seis dias. Em 

nome de sua mãe ela cumprimentou a todas as mães do município. Frisou que elas cuidam, protegem 

seus filhos, são guerreiras e pediu que Deus lhes proteja e as ilumine. Disse que participou da escolha 

da candidata a rainha da Expobrás da Vila Nova que foi a Ana Caroline. Parabenizou a comunidade e 

a todos os organizadores do evento e as candidatas que participaram. Deixou um recado para o 

pessoal da Casa dos Artesões que haverá uma barraca para eles exporem e que conversou hoje com o 

Secretário de Administração e que haverá disponível um espaço. Falou que quem tiver interesse que 

procure o Magno ou a ela mesma para verificarem e exporem. Sobre as cartelas do bingo falou que 

ela e o Professor Genival ficaram responsáveis e que distribuirão dentro do município em pontos de 

venda. Frisou que é um evento do município e que se alguém quiser ajudar e tiver interesse poderão 

procurar na Drogaria Nossa Senhora Aparecida, Loja Moda Mania, Ferrari e Cia LTDA, Decência 

Modas, Posto Simareli, Supermercado Pasqualotto, Panificadora HB, MM Papelaria, Rádio 

Transamérica, na Tributação da Prefeitura Municipal, Posto União, Sorveteria Disney, Sorveteria 

Tatinho e que na Câmara Municipal também tem disponíveis, Mercado Compacto, Cerâmica São 

José, Supermercado Bom Preço, na Papelaria São Bento e a Professora Eliane da Tibagi também tem 

cartelas. Deixou também um recado de que amanhã as 19:30 horas no Demoro haverá a reunião dos 

barraqueiros e que quem quiser colocar uma barraca na praça de alimentação amanhã as sete e meia 

haverá essa reunião. Disse também que nos dias 19 e 20 estará em Cuiabá resolvendo assuntos de 

interesse do município e que já há reunião marcada. Finalizou suas palavras desejando uma boa tarde 

a todos. Ato contínuo o senhor Presidente passou a palavra a vereadora Alexandra da São Bento. A 

vereadora Alexandra iniciou suas palavras cumprimentando o senhor Presidente e os demais 

vereadores. Cumprimentou os funcionários da Casa, a Gleba São Bento, Posto Paineira, Água da 

Prata, Mundo Novo, Tupã, Paranorte e a todas as áreas indígenas bem como aos sítios e chácaras e 

fazendas. Cumprimentou também a todas as mães brasnortenses pela passagem pelo Dia das Mães. 

Falou sobre a festa em comemoração ao Dia das Mães da Tibagi que foi quinta-feira. Agradeceu a 

todos que participaram na organização da festa bem como a comunidade e a equipe da Secretaria de 

Educação. Parabenizou também a todas as mães que participaram. Falou também sobre a festa do Dia 

das Mães que foi realizada na São Bento. Agradeceu  o apoio da Secretaria de Ação Social, ao Júnior, 

Prefeito Tarciso, ao Presidente da Associação, professores, comunidade, patrocinadores e agradeceu 

também ao presente que o Prefeito doou a comunidade que foi um freezer, uma geladeira e um fogão 

industrial. Agradeceu também ao senhor Ricardo Nogueira e sua esposa, a Primeira Dama, ao Claudio 

da agricultura. Ressaltou que foi uma grande festa com entrega de muitos presentes e que a 

comunidade fez um grande bolo e uma janta. Que após houve a disputa da Garota São Bento e que a 

escolhida foi a Maria. Que no sábado houve a comemoração do Dia das Mães da Assembleia de 

Deus, e parabenizou também a todas as mães da Assembleia de Deus da Comunidade São Bento. 

Finalizou suas palavras mandando um grande abraço as mães da gleba São Bento e Tibagi. Em 

seguida o senhor Presidente passou a palavra ao vereador Pedro Coelho. O vereador Pedro Coelho 

iniciou suas palavras cumprimentando a todos, os demais vereadores, os servidores da casa, aos 

ouvintes da Transamérica Hits, a população da cidade, e das comunidades rurais e indígenas. 

Agradeceu o senhor Pedro e deu ao mesmo boas vindas ao município. Agradeceu a Deus pelo 
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momento importante da Câmara. Finalizou agradecendo ao Presidente. A seguir o senhor Presidente 

passou a palavra ao vereador Sargento Moraes. O vereador Sargento Moraes desejou uma boa tarde 

ao senhor Presidente, aos vereadores e aos ouvintes da Transamérica Hits. Parabenizou a todas as 

mães do município e em nome de sua mãe desejou que Deus ilumine a todas as mães. Parabenizou a 

vereadora Alexandra e a comunidade São Bento pelo evento de sexta-feira. Comentou que o Vice-

prefeito Júnior da Saúde a Secretária Sulla, estiveram presentes também o vereador Professor 

Genival, o vereador Nilso Polinski, a direção da Associação. Parabenizou a rainha eleita e 

principalmente as mães que participaram do evento. Falou que no sábado estiveram no Mundo Novo 

juntamente com o Prefeito Municipal, Secretário de Administração, e somente o vereador Sargento 

Moraes representando esta Casa e que lá também houve uma festa muito bonita relativa ao Dia das 

Mães e também a escolha da rainha daquela localidade que disputará o evento no dia 28 para a 

escolha da Rainha da Expobrás 2015. Ressaltou a importância do evento e parabenizou o Secretário 

Ricardo Nogueira que foi o idealizador desses desfiles por comunidades e que eles veem a expressão 

das garotas sonhando em vir disputar o evento no dia 28. Informou a população sobre o open de 

caratê que ocorrerá no próximo final de semana e que estarão  no município, além de Brasnorte, 

Sapezal, Tangará da Serra, Juara e Rolin de Moura que participarão desse evento da Secretaria 

Municipal de Esportes. Falou também da Sétima Copa da Acib que começará hoje que terão somente 

o Professor Genival como representante e que o Roberto Preto não deve jogar. Fez votos de que o 

Professor Genival possa representa-los bem. Falou sobre a viagem do Prefeito à Brasília e que de 

concreto até agora R$500.000 (quinhentos mil reais) do Nilso Leitão do PSDB e também a PC do 

FETHAB e que já está tudo pronto para ser entregue para o município. Que até agora de concreto, 

tem aquela do Deputado Valtenir da emenda da Defesa Civil e que o Prefeito ficou de ir a uma 

reunião em Brasília para definir a situação na questão daquela emenda. Que na sexta-feira houve a 

realização da Comemoração do Dia das Mães na Escola Primeiro de Junho aonde foi apresentado aos 

pais o PPP – Plano Político Pedagógico daquela unidade. Que nessa ocasião o Prefeito Tarciso 

aproveitou para anunciar a construção do muro e a reforma da escola. A Prefeitura de Brasnorte 

também parabenizou as comunidades através do Prefeito Tarciso e do Júnior da Saúde, sendo as 

escolas Maria Cândida de Lima e Escola Cerejal que na ultima semana escolheram suas 

coordenadoras, sendo na Escola Cerejal a Professora Nilda e na Escola Maria Cândida de Lima a 

Professora Luciane de Almeida. Que no último programa do último sábado o Prefeito anunciou que 

até quinta-feira ele escolhe a Secretária de Educação. Parabenizou os empresários Júlio, Ronei e a 

Sol. Que ainda veem pessoas que acreditam no município. Fez um pedido aos empresários que tem 

um monte de terrenos em Brasnorte, que os vendessem e abrissem algumas microempresas para 

empregar esse povo, porque se espera muito do Poder Público, mas há muita gente com dinheiro 

parado em Brasnorte. Que o Júlio, Ronei e a Sol demonstraram que são realmente empreendedores e 

inauguraram uma loja nova no município. Pediu para que os comerciantes possam fortalecer suas 

empresas com reformas e implementações. Citou que até o vereador Roberto Preto está reformando o 

clube 360 e criou um mecanismo diferente dando mais qualidade aos presentes. Que as vezes as 

pessoas ficam com medo de apostar no município. Que Brasnorte é a “menina dos olhos” em nossa 

região e que futuramente Brasnorte será um celeiro muito grande na produção do agronegócio e que 

essas pessoas que estão com o dinheiro parado estão perdendo tempo. Que eles se preocupam porque 

essas ações de empreendedorismo acabam  refletindo na geração de empregos e na geração de receita, 

e que não podem esperar tudo do Poder Público. Finalizou desejando uma boa tarde a todos. A seguir 
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o senhor Presidente pediu aos demais companheiros para fazer uso da palavra assentado a mesa. O 

Presidente Edson Kokojiski iniciou suas palavras agradecendo a Deus pela realização de mais uma 

sessão Ordinária. Cumprimentou os demais vereadores e ouvintes da Transamérica Hits que estão 

sintonizados em todas as comunidades rurais, bairros e centro da cidade. Cumprimentou também a 

todos os servidores da casa e aos presentes no plenário. Parabenizou a todas as mães pelo seu dia. 

Frisou que o Dia das Mães é todo o dia. Comentou sobre a reunião em que esteve participando no dia 

oito, sexta-feira com o governador Pedro Taques e com o Senador Welington Fagundes. Que foram 

tratados os principais assuntos referentes a demanda da região. Agradeceu os vereadores por terem 

feito os ofícios para levar ao conhecimento do Governador e do Senador. Que a primeira reunião foi 

como Senador Welington Fagundes e que esteve levando as reivindicações. Que ao final o Senador 

foi muito elogiado por ser a primeira vez que um Senador ouve os vereadores por mais tempo. Que 

muitos Deputados, Senadores e até mesmo o Governador na reunião disse e reconhece que os 

vereadores devem ter um atendimento mais especial e um carinho porque são eles que estão mais 

perto dos problemas da população e que levam essas reivindicações junto ao Poder Executivo. Sobre 

a outra reunião com o Governador Pedro Taques disse que foi muito boa e que conseguiu reunir todas 

as reivindicações tanto dele quanto dos demais vereadores, que ele foi o único dos vereadores que 

estavam lá que conseguiu incluir os ofícios dos vereadores da Câmara Municipal de Brasnorte. Que 

também fez um ofício com a assinatura dos vereadores para entregar junto àquele abaixo assinado 

referente a audiência pública que os vereadores estavam participando em Campo Novo do Parecis em 

2013 reivindicando com mais 11 (onze) municípios a construção de um Hospital Regional. Que tanto 

ele, como os demais vereadores que estavam lá questionaram sobre a possibilidade do atual governo 

construir um hospital regional na região, onde o Governador em sua fala disse que reconhece a 

necessidade de um Hospital Regional o que irá desafogar a capital. Que ele concluiu que há a 

possibilidade desse Hospital ser construído em Tangará da Serra para atender a toda a região. Disse  

que o Governador comentou sobre educação, segurança pública e que o atual governo já convocou 

cerca de 300 (trezentos) PMs e que nos próximos dias estará aumentando o efetivo da Polícia Militar 

convocando mais 900 (novecentos) PMs que passaram no concurso e também pretende criar centros 

socioeducativos nas regiões do estado. Comentou também sobre a BR e sobre as principais estradas 

que ligam os municípios e disse que os buracos no asfalto não são de agora e que não apareceu nos 

primeiros meses do mandato dele e que esses buracos são do governo do Silval Barbosa, ou seja, 

vieram do governo passado e que já está fazendo o levantamento de todos e que já foi dada a ordem 

de serviço para começar as obras de recuperação da BR. Finalizou sua fala frisando que foi muito boa 

a reunião com o Governador Pedro Taques visto que ele não pode responder todos os 

questionamentos mas que todas as reivindicações já estão entregues nas mãos do Governador. Falou 

que agora espera que as reivindicações, na medida do possível sejam atendidas. Após deu 

continuidade aos trabalhos passando para a Única Discussão e Votação do Pedido de Urgência da 

Mensagem de Autoria do Poder Executivo: Mensagem 041/2015 – “Dispõe sobre autorização 

para efetuar a transposição, o remanejamento ou a transferência de recursos de uma categoria de 

programação para outra e de um órgão para outro para suplementar despesa no orçamento público 

em vigor, e dá outras providências”. O Pedido de Urgência da Mensagem foi colocado em discussão. 

Após foi colocado em votação e não havendo contestação foi aprovado por unanimidade. Única 

Discussão e Votação dos Projetos de Lei de Autoria do Poder Executivo: Projeto de Lei Nº. 

037/2015 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial proveniente 
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de anulação de dotação para inclusão de elemento de despesa no orçamento público em vigor, e dá 

outras providências”. Projeto de Lei Nº. 038/2015 - “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

Crédito Adicional Especial proveniente de anulação de dotação para inclusão de elemento de 

despesa no orçamento público em vigor, e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº. 039/2015 - 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a alterar o Anexo I da Lei nº. 921/2005 de 08 de Dezembro 

de 2005, que “Dispõe sobre o valor das diárias para o Prefeito Municipal, Vice-prefeito, Secretários, 

Assessores, Chefes de Departamentos e Servidores Municipais, e dá outras providências””. Os 

projetos foram colocados em discussão e não sendo discutidos foram colocados em votação e não 

havendo contestação foram aprovados por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações 

de Autoria dos Vereadores: Nilso Polinski e Plenário Nº. 072/2015 - Ao Chefe do Poder 

Executivo: “A Reabertura da Rua Cáceres no trecho que liga a Rua Iguatemi, conhecida como “Rua 

do Beco””. A indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e não havendo 

contestação foi aprovada por unanimidade. Edson Kokojiski e Plenário Nº. 073/2015 - Ao Chefe 

Poder Executivo Municipal, “Conserto e reparos na estrada da Comunidade Toca da Onça que dá 

acesso ao sítio Palmeiras”. A indicação foi colocada em discussão e após foi colocada em votação e 

não havendo contestação foi aprovada por unanimidade. Única Discussão e Votação das Moções de 

Pesar de Autoria dos Vereadores: Edson Kokojiski e Plenário Nº. 006/2015 - A Família da 

Senhora “Maria Pereira de Souza Domiciano”. A moção foi colocada em discussão. Após foi 

colocada em votação e não havendo contestação foi aprovada por unanimidade. Roberto Preto e 

Plenário Nº. 007/2015 - A Família do Senhor “Ronaldo Lima, popularmente conhecido como 

Ronaldo Americano”. A moção foi colocada em discussão. Após foi colocada em votação e não 

havendo contestação foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a ser discutido, tratado 

ou votado, o senhor Presidente encaminhou para as Comissões o Projeto de Lei Nº. 041/2015 de 

autoria do Poder Executivo que deu entrada na Casa. Após convocou os Vereadores para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 20 de maio de 2015, quarta-feira às 19:30 horas. Em seguida 

convidou o vereador Betinho para fazer as saudações finais, declarando encerrada a Sessão da qual 

lavrou-se a presente Ata que ficará à disposição dos Vereadores na Secretaria da Câmara e que será, 

lida, discutida e votada. 
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